
KUESIONER SURVEI KEPUASAN MAHASISWA FKIP 

RESPONDEN MAHASISWA PAUD 

 

 

 



 

 

 

  



LAYANAN BIMBINGAN AKADEMIK 

 

 

 



 

 

 

Deskirpsi dari hasil grafik prodi PAUD 

Jumlah mahasiswa berdasarkan hasil survei prodi PAUD yaitu 49 mahasiswa yang 

merespon atas pertanyaan-pertanyaaan setiap komponen. Mahasiswa angkatan 2017 yang 

dominan memberi tanggapan kemudian disusul angkatan 2019. Hanya dua angkatan saja yang 

aktif mersepon kelas dan semua yang merespon mahasiswa perempuan karena memang 

mahasiswa yang ada di prodi PAUD sangat didominasi oleh wanita dan sangat sedikit yang 

mahasiswa pria 

 Layanan bimbingan akademik semua pertanyaan direspon baik dan sangat baik, hal 

ini menunjukkan bahwa pelayanan akademik PA diprodi sangat memuaskan bagi mahasiswa. 

Sangat kecil yang mengatakan tidak baik itupun hanya beberapa item saja ada respon yang 

kurang baik. 

 

 

 

 



 

PENGEMBANGAN MINAT DAN BAKAT 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Pengembangan bakat dan minat terdapat 8 item pertanyaan dalam komponen ini 

dengan respon baik dan sangat baik saja walaupun ada respon kurang baik namun kecil 

persenytasenya. Sehingga dapat disimpulkan bahwa mahahasiswa puas terkait dengan 

pengembangan bakat dan minat   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PEMBINAAN MENTAL DAN KEPRIBADIAN (SOFT SKILL) 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Layanan Pembinaan dan Kepribadian berdasarkan grafik d iatas untuk layanan ini 

hanya point kenyamanan lingkungan kegiatan UKM yang 12,8% respon kurang baik, 

selebihnya dari point yang tersedia direspon baik.  Secara keseluruhan untuk komponen ini 

direspon baik oleh mahahasiswa.  



LAYANAN BEASISWA 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Layanan Beasiswa dari beberapa pertanyaan yang diajukan tentang layanan beasiswa 

berbagai respon yang diberikan mahasiswa dimana respon baik yang sangat tinggi walaupun 

ada beberapa respon kurang baik seperti kejelasan putusan penerimaan beasiswa 12.5% dan 

ketepatan waktu pemberian beasiswa 14.6%. 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN KESEHATAN 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Layanan kesehatan  dari 10 item pertanyaan tentang layanan kesehatan terdapat 

beberapa mahasiswa yang merespon tentang kenyamanan ruangan kurang baik yaitu 10.4% 

dan kelengkapan sarana prasarana kurang baik yaitu 22.9% sedangkan item lainnya direspon 

baik.  

  



LAYANAN PERKULIAHAN (PROSES PEMBELAJARAN) 

 

  



 

 

 



 

 

 



 

 

 

Layanan Perkuliahan dari 12 item pertanyaan tentang layanan perkuliahan banyak 

yang merespon baik namun tidak sedikit yang merespon kurang baik dilihat dari disiplin dosen 

dalam kehadiran dan tepat waktu, baik dalam pembelajaran daring 16.3%, penyampaian materi 

kuliah 10.2%, tingkat kepuasan layanan sarana dan prasarana perkuliahan 12.2% dan 

pemanfaatan media pembelajaran daring 16.3% 

 



 

 

 

Secara umum jumlah pertemuan dosen  PAUD yang mengajar pada semester ganjil 

sebanyak 16 kali pertemuan yaitu 58.3%. dan yang kurang dari 14 pertemuan terdapat 18.8 %, 

yang kurang dari 11 pertemuan terdapat 6.3%.  

 

 


